

■体坛直通车

美国射击世界杯 贾占波获参赛资格

本报讯 昨日,记者从省射击运动管理中心获悉,在日前于广州结束的中国步手枪射击队美国射击世界杯队内选拔赛中,我省奥运冠军贾占波在男子步枪3x40的项目中获得了第三名的成绩,从而获得了参加3月份在美国举行的射击世界杯的参赛资格。

据悉,62名正在广州冬训的国家步手枪射击队队员全部参加了本次选拔赛,根据队里的选拔制度,本次选拔赛各项目的前3名将获得出征美国世界杯的资格,在本届射击世界杯获得前8名的运动员才能获得参加北京奥运会的积分。

晚报记者 董洪刚

胖罗首次亮相米兰

本报讯 北京时间昨晨,意甲结束一场焦点战,刚刚加盟AC米兰的罗纳尔多身披99号战袍首次登场,虽然没有进球,但帮助本队2:1战胜利沃诺。

罗纳尔多在63分钟时替换奥利维拉上场,他上场后就接到卡卡传球,趟入禁区与格兰多尼形成一对一,不过“外星人”的射门被挡出。扬库洛夫斯基迅速从中场跑过来接应,高速插上后在外围直接起脚冷射,皮球应声入网。

此后的比赛中,罗纳尔多还有机会,不过都未能真正形成射门。 木木

■欧陆短信

【国米取得15连胜】

北京时间昨晨,国际米兰在意甲比赛中客场挑战切沃,最终2:0取胜,并且赢得联赛15连胜。

【巴塞罗那继续领跑】 北京时间昨晨,卫冕冠军巴塞罗那在西甲联赛中主场2:0战胜桑坦德竞技,小罗梅开二度。

【拜仁迎来2007首胜】 在苦苦等待3轮之后,拜仁慕尼黑队北京时间昨晨终于迎来了2007年的第一场胜利。凭借马凯的个人演出,传奇主帅希斯菲尔终于品尝到了胜利的滋味。

本组撰文 木木

再见,五里河!

本报讯 再见,五里河!北京时间2月12日下午,在3分钟的爆破提前警报声后,15时整,五里河体育场正式爆破开始。伴随着一声巨响,这座曾经见证了中国足球世界杯出线的标志性建筑物在6.6秒之后灰飞烟灭。

2001年十强赛,10月7日,中国队主场凭借着根伟的进球1:0战胜阿曼,从而顺利获得了参加2002年韩日世界杯赛的

资格。这一天,对于每一个中国足球迷来说都是最值得记忆的日子,正是在这一天,中国足球在历史上首次实现了打进世界杯之梦,五里河体育场从此被称作中国足球的福地。

此前,沈阳市球迷协会曾经计划为此事策划活动,但最终由于种种原因



爆破现场

而未能成行。在五里河体育场正式爆破开始之前,周围的高层建筑上就已经围满了观看爆破的球迷,

但由于这一事件的高度敏感性,爆破之前现场气氛相当紧张,体育场周围布满了蓝白相间的护栏,平均每五六米就有一个保安。

尽管现场无法组织起大规模的纪念活动,但还是有相当多的球迷来到这里进行最后的告别,但也正是由于保安相

当严,球迷只能在外围活动,在现场可以看到不少球迷用自带的相机进行最后的拍摄,也有一些球迷拿来了摄像机,在外围进行了录像,对这座曾经的中国足球圣殿进行纪念。

从现场的外围向里面看去,还可以看到一些爆破后的废墟,有一些爆破之后的残余物甚至能达到几百平方米。这座有着19年历史的体育场已成往事。 林峰

“小球中心领导做假账”

周萌萌父亲发布会上一语惊人



周萌萌



周瑞新

昨日下午,周萌萌的父亲周瑞新在上海召开新闻发布会,向媒体爆料国家小球中心领导做假账。周瑞新说:“他们不是说我女儿不爱国吗?现在我就要让大家看看那些自诩爱国的人的真面目,他们连国家的钱都贪污,还谈什么爱国。”

一共花去3000多元

周瑞新披露:去年8月,中国台协与小球中心组织国家台球队来上海进行亚运备战集训,当时是周瑞新为国家台球队提供了集

训场所,并为他们联络住宿相关事宜。集训场所就是新闻发布会所在地传奇桌球房,周瑞新免去了所有的场地费用;而住宿则安排在一墙之

隔的京晶大酒店,由于周瑞新与酒店老板很熟悉,帮台球队打了一个很好的折扣,国家队7天后离开上海时前后一共花去了3000多元。

要求开具2.24万元的发票

当周瑞新事后向台协某官员询问是否开具发票事宜时,该官员向周要求总共开具2.24万元的发票,这一数字大大超出了实际支出,

周瑞新表示当时觉得有些奇怪,但还是按照该台协官员的指示,开具了这一数额的发票。同时台协官员也同意支付由于多开发票所延伸出的税

收,一共3000多元。3000多元钱和后来的税是通过小球中心的账号打款过来的,写明训练费和第二期费用。到底是多少钱,检察院可以去查。

周瑞新向媒体出示证据

为了证明自己所言非虚,周瑞新还向媒体出示了那张22400元发票的复印件,他还表示在举报的过程中向检察院递交进一步的证据。来自上海郑传本律师事务所的雷艳军律师说,他们已经掌握了台协有关人员的证

据,并有另外其他行为的证据,但在正式向检察机关举报之前,暂时不方便透露。发布会结束后,两位律师将直接前往黄浦区检察院举报。

周瑞新还表示,2月8日已经向国家小球中心的两位领导张小宁与王立伟发出

律师函,告他们侵犯名誉权。本周五将正式递交法院。

最后,周瑞新还透露女儿周萌萌去美国参加WPBA的签证已经办妥,他们在晚上将会设宴庆祝。“我们好久没有这么好的心情了。”周瑞新说。

本组撰文 法文

披露台协篡改周萌萌排名的证据

周瑞新首先正式披露了台协刻意篡改周萌萌排名的证据,是一份中国台协发给世界撞球协会电子邮件的复印件。邮件的发送时间是1月12日凌晨,由于世界台球总会的收件人恰好是周家的朋友,于是立刻将此事通知周家,并将邮件

传真给周家,周家表示台协经办人在电话中承认在小球中心的授意下改动排名,台协和小球中心表示根本就没有改动过排名。在1月中旬国内公布的排名中,周萌萌排在潘晓婷之后位列第二名。但台协却将她改在第三名。

Advertisement for various moving and service companies including 吉利搬家, 康利, 如意, 惠丰, etc. with phone numbers and services listed.